

5年治理形成一批生态廊道、景观节点、城市公园

湛河治理工程进入运行维护阶段

□记者 吕占伟

本报讯 4月11日下午,市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺带领指挥部有关负责人,实地查看了湛河上游个别标段景观节点的一平台透水砖铺设工程,并就发现的工程质量和管

理等方面的问题召开现场会进行讲评。据了解,湛河综合治理工程目前已进入运行、维护养护阶段,巩固治理成果意义重大。

当天下午,指挥部一行来到湛河治理石桥营段观音岛景观节点附近,徒步查看了该节点以西的一平台透水砖铺装工程现

场,对发现的问题砖块进行了技术标记,并对该段存在的工程质量、管理问题提出了整改完善意见。随后,指挥部召开现场会,湛河治理各标段的施工方和监理代表分别结合各自工程建设和管理中存在的问题展开了自我评析,并作了表态发言。

据了解,观音岛是在湛河综合治理过程中得名的,是天然河道自然分叉后形成的一个三角地带,经过治理和景观绿化后,景色宜人。经过5年多的艰辛治理,湛河综合治理工程以打造城市核心绿轴为主线,在湛河两岸规划设计了宽100米至200米不等、纵

贯湛河全线的绿色生态廊道,廊道两侧布置了“观音岛”“移步生莲”“清荷花语”等52个景观节点和湛河生态文化公园、乌江河口公园、槐香公园等3座城市公园,凸显了湛河“水清、河畅、岸美、生态”的治理目标和效果。

市湛河治理工作指挥部有关负责人介绍,湛河综合治理工程目前已进入运行、维护养护阶段,指挥部正在督促各施工企业严把工程所需原材料的生产关、进场关和施工环节关,对所有工程进行拉网式自查,发现问题立即整改,争取为鹰城市民交上一份满意的答卷。

摩托车“冒烟” 商户帮灭火

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午,在市区胜利街菜市场西段,一辆正在行驶中的摩托车突然冒出浓浓黑烟,幸好附近商户反应迅速,及时扑救,才没造成大的事故。

昨天上午10点10分,记者路经市区体育路北段胜利街菜市场西段时,突然听附近商户喊道:“哎,你的摩托车冒烟了。”记者循声望去,一位身着黑色皮衣、头戴帽子的老人骑着一辆红色大洋两轮摩托车,车座后下方冒出浓浓黑烟。听到喊声,老人赶紧将车停在路边,有些慌张无措。

此时,附近卖茶叶、水果的商户纷纷从屋里端出水,向冒烟的摩托车后座浇去(如图),火很快被扑灭,没有造成大的损失。大家推断,可能是摩托车的线路出了问题。

“幸亏扑救及时,要是烧到



油箱可咋办?谢谢大家。”老人说,他姓张,今年60多岁,在市区光明路北段做小生意,这辆摩托车买了6年了。当天上午,他骑摩托车到附近买小米时,发现摩托车附近有浓烟,还奇怪是哪儿来的烟,没想到竟是自己的摩托车着了火。随后,老人将摩托车推到附近的修理铺进行检查、维修。



飞絮似雪满眼春

昨天上午,在新城区湖滨路景观带中段,市民从落满白色柳絮的草地旁经过。近期,新城区白龟湖湿地公园里的柳树纷纷吐出白色的柳絮,园内大片草地被柳絮铺满,如同积雪。

本报记者 张鹏 摄

郟县电影放映队下乡扶贫

□记者 孙书贤

本报讯 4月11日晚,郟县薛店镇胡村文化广场上人头攒动,由郟县文化广电和旅游局组织的电影放映队正在放映科技扶贫电影《林下养鸡》。

“这电影选得真好,对我们脱贫攻坚启发很多!”该村的胡先生看着电影说。

当晚,郟县2019年农村公

益电影放映工程正式启动,主题是“助力精准扶贫、冲刺全面小康”。郟县文化广电和旅游局精心组织16支公益电影放映队,分别奔赴郟县薛店镇胡村、黄道镇黄南村等地开始首场放映,放映以《村里村外》《最后一公里》《林下养鸡》《玉米双株栽培技术》等扶贫题材影片为主,计划用一个月时间在全县363个行政村巡回放映800余场次。

志愿者到爱心大厨房献爱心

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,新华区曙光街街道曙北社区爱心大厨房内暖意融融,社区工作人员和市标准定额管理站的志愿者正在为老人包饺子。

当天上午8点多,市标准定额管理站的12名志愿者带着事先买好的面粉、肉馅等物品来到社区爱心大厨房,大家分工协作,择菜、洗菜、调馅……上午11时许,十几盘热气腾腾的饺子出锅了,大家忙给前来就餐的老人端饭。

“饺子真香,有这么多好心

人挂念,我们打心眼里感激。”独居老人何淑贤说,虽然老伴去世多年,但每天可以免费吃到志愿者做的热乎饭菜,感觉很幸福。

市标准定额管理站党支部书记吴晓颖接受记者采访时表示:“感谢市志愿者协会和社区搭建这么好的平台,我们将以不定期为老人提供服务。”

据悉,爱心大厨房是市志愿者协会以曙北社区为依托,为辖区没有收入的困难老人、低保户、困难残疾人家庭和独居、孤寡等困难人群提供“无偿低偿”的服务,使其老有所养。

郟县爱心粥屋有了馒头机

□记者 孙书贤

本报讯 昨天早上,郟县慈善协会工作人员将捐赠的馒头机和面机、消毒柜送到了郟县大爱乾坤免费爱心粥屋。

郟县大爱乾坤免费爱心粥屋

由郟县民政局女职工常华2016年自筹资金开办,专门为环卫工人、乞讨人员等社会弱势群体提供免费早餐,先后有200多名志愿者轮流参与志愿服务。

因资金有限,爱心粥屋一直没有置办蒸馒头的相关设备。郟

县慈善协会获悉这一情况后,多方筹措资金,购买了和面机、馒头机、消毒柜各一台,于昨天早上送到了爱心粥屋。粥屋负责人常华激动地说:“有了慈善协会的大力支持,我们的劲头更大了,一定要把粥屋办好,让爱心传递下去!”

湛河区人民法院公告

平顶山市十里画廊置业有限公司:

本院受理中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你公司及王秀华、麻银生、裴志勇金融借款合同纠纷两案,已审理终结。现依法向你公告送达(2019)豫0411民初202号、(2019)豫0411民初179号民事判决书。自公告发出之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提交副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

湛河区人民法院公告

金锋:

本院受理中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2019)豫0411民初305号民事判决书。自公告发出之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提交副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2019年4月22日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:1.湛河区姚孟村棚户区改造项目基坑废石料一批整体拍卖(保证金150万元);2.位于鲁山县人民路与向阳路交叉口西侧路南商业局一楼3间门面房三年期租赁权(保证金2万元/间);3.位于鲁山县老城大街中段路北鲁山宾馆大门西侧1间门面房三年期租赁权(保证金5000元);4.宝丰县物资总公司房屋建筑物、应收账款、其他应收款及预付账款整体拍卖(保证金1000元);5.罚没腐竹一批整体拍卖(保证金3000元)。以上详见评估报告。标的详细资料请到我公司获

取。有意竞买者,请于2019年4月19日17时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地

联系电话:0375-2885588

13903753265

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com

工商监督电话:0375-3963288

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业A企业)

2019年4月13日